

# 微信头像“出卖”你性格

## 快来看看中枪没?

古有相面之说,现在,看看头像就知道啦。最近,微信朋友圈里转来转去一条《从微信头像看你的性格,太准了》的文章,列举了各类头像所揭示的人物性格。不过话说回来,从古代的相面到如今的相头像,真的靠谱么?

### 奇文:头像看性格分23类

从微信使用的头像来看人的性格,文章的理论依据在于人的性格能从很多细节中反映出来,身处网络社会,我们的头像就是每个人的脸,通过头像可以看出每个人的自我认同感。

文章列举的也非常详细,23种头像类型足够网友们对号入座。就拿把自己照片当头像的人来说,就分为6类,用不太刻意选择的生活照做头像的对自己的接纳度高,内心没秘密;用证件照做头像的中规中矩,但实际上内心压抑;用PS照片、艺术照的,自恋又自卑;人像在照片里又小又远的人注重隐私,害羞保守;用部分脸的特写做头像的人自我感强,其实很想被认出来;而用童年照片做头像的,是沉溺在过去中的人,容易伤感,巨蟹座偏多。

同样的,动物系头像也分了5种,用猪的是傻大姐型的乐天派,用猫的性感妩媚有灵气,无论结婚与否,都有自己的小日子;而用狗的光明磊落,原则性强等等。

用儿女照片做头像的爸爸妈妈,情况也不一样:如果是初为人母人父,那是难掩心中喜悦,而如果孩子七八岁头像还没变,则是把孩子当成人生唯一的成就与指望。

### 网友:我是不是精分了

“吓尿了,我用童年照当头像,我真是巨蟹座哎!”“说对了,失恋之后就一直用猫做头像……”微博网友@猫小北的厕所读物转发了这篇文章,收获了200多条评论,其中不乏觉得文章说得挺有道理的,但更多评论是反驳派。

反驳的理由之一就是还有好多人的头像并没有划到这23个类别中,而网友举出的自己的头像也是五花八门,有用静物、车当头像的,用条形码当头像的,甚至用鸭子屁股、高数老师当头像的。

有的网友则是划进被列举的类别里,却有明显错误的。比如文章说没有头像的多是大而化之的糙老爷们,@吴可取代 就不同意了,“心塞,本人年轻女,没有头像,怎么解释?”@你说什么-我听不到 明显是个用自己照片做头像的,不过她表示,“微信头像就是一个准则,就是美!不管自拍的,证件的,全身的,远的,近的!只是因为美,才当头像!”

还有网友对照着对照着,觉得自己“精分”了。@三圈六便士就是其中一个:“这些我全都用过,我该怎么办?”

### 专家:头像看性格难免片面

从微信头像真能看出主人的性格吗?心理专家表示,这个有一定的道理,比如在经典的画图测试中,就有让受试者画出“屋、树、人”三个固定要素的图像这道题。人占全部画面的多少,所处的位置,各个要素画的细致程度,都可以帮助推理出受试者的个性和心理状态。微信头像也有相同的道理,是从个人选择的细节来折射出性格的一面。



但是头像的选择又有复杂性和随机性。头像不是一成不变的,很容易因为工作、感情等经历发生变化,有时候更可能是仅仅因为喜欢一张图而已。而选择同样类型的照片,微信主人的想法也有可能不同,比如选择艺术照做头像,有人是对自己的外貌不满意,有的则是想吸引注意,有的可能就是觉得自己本来也挺好看,照片也不过是还原了自己的样貌。所以说,微信头像并不是判断性格的“金标准”,用头像去读人,很容易发生误读的情况。

### 链接

#### 对号入座试试看

##### 1.没刻意挑过的生活照做头像

这类人对自己的接纳度比较高,对外貌也比较有自信,不一定长得好看,但是能接纳自己的本来面目。内心没藏太多秘密,也没做过什么见不得人的事儿,在网络世界和现实世界中差别不大。

##### 2.用端正正的证件照做头像

为人中规中矩,不敢越雷池一步,其实

内心很压抑。

##### 3.用自己PS过的照片、艺术照、文艺范儿照、装可爱照做头像

往往有较强的自我中心倾向,就是有点自恋啦!其实自恋的外表透露出自卑的内心,不太能接受真实的自己。

##### 4.用又远又小的人像做头像

注重隐私,害羞保守,防卫心较强,不易接近陌生人,基本上不太可能与人自来熟。

##### 5.用部分脸的超级特写做头像

自我感很强。其实很想被人认出来,在用伪艺术的形式来遮掩内心的真正渴望。

##### 6.用童年照片做头像

总觉得过去的事物比现在美好,容易伤感,不易改变。巨蟹座偏多。

##### 7.用家人的照片做头像

自我感很薄弱,有很强的依赖性,缺乏安全感,内心深处不愿长大,渴求庇护。

##### 8.用男女朋友的照片做头像

正陷在甜蜜而昏头昏脑的热恋中,爱得不能自拔失去自我。

(扬子)

医药保健 刊登热线:15037574888

## 静脉曲张无须手术

脉顺软膏是匈牙利佛罗林大药厂在欧洲的专利配方(专利号:ZL981716、国际专利号:AIK35/7)。脉顺的主要成分艾尔蒙是由多种中药提取的,它直接渗透至静脉壁周围,修复受损的静脉瓣功能,静脉血液回流畅通,静脉内压力减小,隆起的静脉就会逐渐收缩复原。可以快速消除由于长期静脉曲张而引起的腿部酸痛感和疲劳感。用脉顺软膏不开刀、不注射、无痛苦,轻、中、重度静脉曲张及血管炎患者均可使用!

特别声明:脉顺所有原材料均由匈牙利进口,已连续13年名列欧洲市场静脉曲张药品销售第一!

免费送货热线:0375-6161131  
地址:市区矿工路市一高西100米路南惠民大药房

医疗健康 刊登热线:13733786699

## 鼻炎 鼻窦炎 咽喉炎会诊

免费试治,治疗费优惠30%

中建二局医院2楼耳鼻喉科引进最新美国多呢尔低温等离子消融设备,又称“头发丝”技术,在计算机的控制下,温度在39-70摄氏度,只需轻松10分钟,即可彻底消融各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、打鼾、耳聋耳鸣等。结合独创的杀菌冲击、高效抗病毒疗法,不手术,无痛苦,随治随走。负责五年。

详询电话:18203752828 微信公众号:V18203752828  
地址:平顶山市中兴南路市客运中心站(南站)南30米

## 热门微博

@史上第一最牛逼:小学恋情死于换位置,初中恋情死于分班,高中恋情死于家长,大学恋情死于毕业,社会恋情更是威武,因为它可以死在小三手里,钞票手里,房子手里,车子手里,丈母娘手里,反正可以各种死就对了,就连上个厕所回来都可能发现自己成光棍!

@搞笑图片会:女人一定要喜欢或者爱上一个比自己优秀十倍以上的男人,这样你才能更努力的改变自己,外形,气质,脑壳,事业,你要得到他,得到了,你又怕失去他,结果就越来越努力,即使失去,你的档次已经提高了,这段感情,怎么都是赚。

@全球幽默搞笑首榜:美国人:你们的杯子都是木头做的吗?中国人:不是!美国人:那为什么你们中国字的“杯”是木字旁?中国人:旁边不是有个“不”字吗!就是说它不是木头做的。

@博露齿一笑:早上,小和尚发现师父和大师兄都得了6个馒头,而自己只有4个。他觉得不公平,又和师父要了2个馒头。他勉强吃下这6个馒头,肚子很难受,也没法像平时那样扫地念经。师父说:你并没有享受到多吃的两个馒头的好处,相反,它们给你带来痛苦。有时得到不一定就是享受,适合自己才重要。

@让笑声飞会:学习就学习呗,怎么还考试?!怎么人和人之间一点信任都没有!

@屌丝因富美:终于明白为什么听到同学结婚的消息,心里都会慌一下了!就像考试似的,本来是各人写各人的卷子,但一旦有人开始交卷的时候,难免心里会紧张一下。交卷的人越多越着急,最后自己也就草草交卷了!

@围脖搞笑排行榜精选:骨折在家闲着没事,爸爸妈妈有事出去给我买的馅饼,坐在窗边上一顿啃,听到楼下小情侣吵架声音挺大的,男的问女的怎么才能不生气好好在一起,女的说不可能,除非有天上掉馅饼的好事。我想了想把馅饼扔下去了,虽然没有晚饭但是我帮助了别人,我很开心。

@我们爱讲俏皮话:我觉得真正的好朋友就是,我们在一起的时候都是孩子,分开就变回大人。

@笑话热博榜:刚去一个小超市买烟,老板正在上网。老板拿烟的时候,我瞄了一眼电脑,百度搜索,老婆脾气暴躁怎么办?我瞬间觉得这位中年男子历经沧桑!

@一句话囡言囡语:姐夫喝酒晚上醉醺醺的回家,姐姐生气,但是对着醉汉没法发火,就给自己抹了口红,在熟睡的老公脖子上和脸上亲了好几个印子。第二天等姐夫清醒了,姐姐就开始和他吵架,问他昨天去哪鬼混了。婆婆过来劝架,看到儿子脸上的口红印,上去就是一巴掌。随后的几天,姐夫都在努力回忆那天晚上到底干啥了。

@搞笑趣事汇:你以为是大叔是随便叫的?你以为你过了30就是叔了?笑死了好么!叔可是高帅富进化到中年后的专用代称。男屌丝到了中年之后只配被叫作师傅。